



В Нефтекумском районе управляющая делами администрации одного из муниципальных образований подозревается в служебном подлоге

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении управляющей делами администрации муниципального образования села Ачикулака Нефтекумского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, 11 мая 2010 года управляющая, желая оказать помощь индивидуальному предпринимателю в вопросах распоряжения земельным участком, принадлежащем другому человеку, составила от имени последнего доверенность по владению, пользованию и распоряжению земельным участком, указав в ней заведомо ложные сведения о том, что данный документ подписан доверителем в ее присутствии. Однако фактически доверитель при составлении указанной доверенности не присутствовал. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690759>